

# BAJA-BÁCSKA

zeti Muz

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Feladás szerkesztő és feladás kiadó:  
Dr. KWEZY LENEK

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 2.40 Ft  
Egy hónapra 80 fill

## Ülések a városházán és a megyeházán.

Ugy a városházán, mint a megyeházán a közeljövőben évnegyedes közgyűlésre hívják össze a törvényhatósági bizottságokat. A megyeházán, — mint hírlík, — július 15-én állapították meg a megyegyűlés napját, melyet 14-én a kisgyűlés és a közgyűlési bizottság ülése előz meg.

A városházán meg a közgyűlés és kisgyűlés időpontját nem határozták meg. Egyedül a közigazgatási bizottság üléseinek időtartama bizonyos. Az ülést ugyanis június 28-án déli 11 órára hívták egybe.

Egyekben a városházán úgy a közgyűlés mint a kisgyűlés tárgyszorozatát már összeállították. A tárgyszorozaton több városrendezési ügy szerepel.

## A Szegedi Ipari Vásár Közszönete

Tekintetes Szerkesztő!

A jubileári X. Szegedi Ipari Vásár befejezése alkalmából nagyon kedves kötelességünknek tartjuk, hogy mindenképp a tekintetes Szerkesztőségnek hálás köszönetet mondjunk azért a megértő támogatásért, amelyben a Szegedi Ipari Vásárt részesíteni szívesek voltak.

Csak a legnagyobb meggyőződéssel tudunk gondolni a magyar sajtóra, közöltük a tek. Szerkesztőségre, hogy akkor amikor a legnagyobb volt a szükségünk arra, hogy a sajtó nyilvánosságán érezzük a lelkesítő lelkesedést, a tek. Szerkesztőség mellett állott és támogatta közeli-déli törekveinket.

Amikor ezért külön hálás köszönetet mondunk, egyben tisztelettel kérjük meggyeskednie jóakaratait és támogató szeretetüket számunkra a jövőre is megtartani.

Őszinte nagytárcsülésünk kifejezése mellett, vagyunk Szeged, 1938. jun. 13.

kiváló tisztelettel:

Reiner Ferenc  
a Kereskedelmi és Iparkamara  
az Ipartestület, az Ipari Vásár  
elnöke.

— Iskolai találkozó. A bajai Tanítóképző Intézet 1928-ban végzett növendékei július 3-án tartják Baján az intézetben 10 éves találkozójukat.

## A Türr István hadihajó zászlószentelési ünnepsége La Speziában.

Dr. Bernhart Sándor olasz nyelvű beszéde az ünnepségen. La Spezia az olasz-magyar barátság újabb határköve.

Az olasz királyi és császári haditengerészet négy egységét szentelték fel 19-én, vasárnap La Speziában, Olaszország legnagyobb hadikikötőjében. Az ünnepség közelebbről azért érint bennünket, mert ez alkalommal adták át a város nagy szülőföldének, Türr István tábornoknak nevével elnevezett olasz hadihajónak a felajánlott hadilobogót. Az ünnepségen Baja városát dr. Bernhart Sándor polgármester képviselte aki Klein Matteo, a bajai Posztógyár cégvezetőjével utazott az ünnepség színhelyére, míg a zászlóanya Konek Emilné, a katonai küldöttség tagjaival, Konek Emil ny. altengernagy m. kir. titkos tanácsossal nemies Bauszner Armin főparancsnokkal és Barabás altábornagyal érkezett Speziába.

### La Speziában.

La Spezia az olasz világbirodalom legnagyobb hadikikötője. A hatalmas meretű hadikikötőben zászlóerdőbe borult állanak a partonalak. A kikötő hajóegységei között ünnepi pompában áll a felszentelésre való négy hajó, közöttük a Türr István. A hajókon és a partonalakon feszeg vigyázza a meredvett tengerészcsapatok, a fascio feketeinges csapatai, az olasz égbolt két azurja szinte bearanyozza a ragyogóan tündöklő képet, amikor fel 11 előtt pár perccel felvonnak a meghívott előkelőségek. Elsőnek érkezik Goiron admirális, a hadikikötő parancsnoka, őt követi Fedzoni volt olasz közoktatásügyi miniszter, a szenátus elnöke — a kormány képviselőjében, — majd Alberto Mariano Spezia kormányzója a Nobile expedíció volt tagja, aki fellábat hagyta ott az Északi Sark hó és jégbirodalmában. Itt von Goiron admirális neje, aki született Boncompagni hercegnő. Boldog örömmel emlékezik Bajára, melynek falai között már nem egy ízben tartózkozott.

Sorban érkeznek a zászlóanyák, közöttük Konek Emilné; a magyart küldöttség, dr. Bernhart Sándor

polgármester, Klein Matteo társaságában a közeli Croce di Malta Hotelből, hol elszállásolást nyertek; olasz katonai és polgári kitűnőségek. Szinpompás kép. Tündöklő egyenruhák, a nap sugaraiiban fénylő kitüntetések és a lenyűgöző képből is messze kiemelkedik dr. Bernhart Sándor polgármester markáns arca, zeakettos alakja, fején cilinderrel.

Ekkorra már felvonnak a Türr István hadihajó tisztikara is, Giudicaval a hajó parancsnokával az élen.

Vezényszavak hangzanak a kikötő előtti térségen és a katonai zenekar a magyar Himnuszot játssza. Feszesség mozdulatlanságba merevedik a térséget betöltő embererdő, majd a Himnusz hangjai után kezdetét veszi az egyházi szertartás.

### Átadják a város hadilobogóját.

Egyszerre áldja meg a misét celebráló pap a négy hajónak átadandó hadilobogót, közöttük Baja város által felajánlott zászlót is, melyet Konek Emilné a zászlóanya tart kezében. A szentmise végzetével a hadilobogók átadására kerül a sor. Konek Emilné zászlóanya olasz nyelvű beszéd kíséretében adja át a Baja város által felajánlott hadilobogót a Türr István hadihajó parancsnokának és miközben felrepülnek a zászlók a hajóárbóca, huszonegy ágyulós dördül.

Dr. Bernhart Sándor polgármester és a magyar küldöttség ezután felmennek a Türr István fedélzetére, ahol kedves emléktárgyakkal halmozza el őket a tisztikar. Hajójevényekkel és a hajóról készült fényképfelvételekkel. A hajó megtekintése után a magyar küldöttség a vezérhajón résztvevő tisztjeikre rendezett villásreggelin.

### Dr. Bernhart Sándor polgármester olasz nyelven tolmácsolta a város hálás emlékezését.

Délben a zászlószentelési ünnepséget disztribúció követte a speziai

tisztikaszóiban. A magyar küldöttség teljes számban hivatalos volt az ebédre, melyen az első pohárköszöntőt Fedzoni a szenátus elnöke tartotta, aki Horthy Miklórra Magyarország kormányzójára üritette poharát. Konek Emil ny. altengernagy m. kir. titkos tanácsos az olasz haditengerészet dicsőségére üritette poharát, majd dr. Bernhart Sándor polgármester olasznyelvű felköszöntője következett.

Dr. Bernhart Sándor polgármester lelkes szavakban tolmácsolta Türr István szülővárosának hálás emlékezését nagy fiára, majd az olasz magyar barátságról szólva, poharát a Türr István hadihajó parancsnokára és tisztikára üritette.

Az ebéd végzetével barátságos beszélgetés kezdődött a magyar küldöttség tagjai és a megjelent olasz katonai és közéleti előkelőségek között.

### Teán La Spezia kormányzójának.

Végeztével a disztribúció a magyar küldöttség tagjai Pisába rándultak át, míg dr. Bernhart Sándor Speziában maradt, miután hivatalos volt a Mariano speziai kormányzó által rendezett teadélutánra. A teán a polgármester átnyújtotta a kormányzóknak a Baja városról készült fényképfelvételeket Türr István életrajzát és mindazokat a fényképfelvételeket, melyek Baján Türr István kapcsolatosan fellelhetők.

Mariano kormányzót látható örömtöltötte el a megemlékezés emlékműjén.

### Ebéd az admiráltison.

Másnap délben disztribúció rendezet Goiron admirális a magyar küldöttség tiszteletére. Az ebéd a magyar küldöttségen kívül résztvevő olasz katonai és polgári élet számos kitűnősége is. Itt volt alkalma dr. Bernhart Sándor polgármesternek beszélnie Boncompagni hercegnővel, majd Goiron admirálissal.

Mindketten élénk érdeklődéssel hallgatták a polgármester szavait, aki változó azokat a sorozatos megemlékezéseket, és azt a tervbe vett ünnepséget, melyet a város Türr István emlékére rendezni kíván. Ígéretet is tettek, hogy az ünnepségre

# Füldőruhák, köppenek, shortruhák, fürdősapkák, cipők, uszóövek

nagyválasztékban

## REINHARDT Divatcsarnokból

### maguk is Bajára kívánnak majd jönni.

hogy közelebről is megismerhessék Türr István tábornok szülővárosát.

De ugyanilyen ígéretet tett a Türr István hadihajó parancsnoka és tisztikara is, hogy Bajára látogat a Türr István hadihajóval, ha ahhoz az olasz kormány hozzájárulását elnyeri.

Az ebédet követő feketét dr. Bernhart Sándor polgármester a kikötő admirálisánál fogyasztotta el, majd ezzel az ünnepségek és az ezt követő fogadások is véget értek.

A magyar katonai küldöttség még Olaszországban maradt, míg dr. Bernhart Sándor és kíséretében Klein Matteo másnap utra keltek és csütörtökön az esti órákban érkeztek Bajára. A polgármester hivatalának vezetését már a tegnapi napon át is vette.

Különös figyelem kísérte olasz részről a nagy tábornok szülővárosába érkezett dr. Bernhart Sándor polgármestert, aki mellé speciál tartózkodásának tartamára egy olasz korvettkapitány volt kirendelve.

### Szombaton délelőtt 9 órakor kezdődnek a beiratások a Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskolájában

Június 25-én, szombaton délelőtt 9 órakor kezdődik a beiratás a zongora, hegedű, brácsa, gordonka, gordon, magánének, zeneszerzés, gitár, mandólin tanszakokra az iskola új székházában Haynald u. 8. szám alatt.

Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt az **Igazgatóság.**

### A megbokrosodott lovak árokba döntöttek egy kocsit a csávolyi országúton

Könnyen vezetéssé válható bal eset történt tegnap a kora reggeli órákban a csávolyi országúton, közvetlenül a Szász-féle tanya előtt.

A Bajáról 6 óra 25 perckor kiinduló Mávaút járat menetrend szerinti útvonalán a Szász tanya előtt egy kétlovas kocsival találta magát szembe. A kocsit Hiezl János bácsbokodi lakos bajtotta és azon a tulajdonoson kívül még hárman foglaltak helyet. A soffőr lefékezte kocsiját, de maga Hiezl is leállította lovait.

A soffőr a gépkocsit óvatosan átkararta vezetni, mikor a lovak az utolsó pillanatban megbokrosodtak és a kocsit az út melletti árokba döntötték. A soffőr azonnal leállította kocsiját és a bennülökkel se-

gítségére sietett a parasztkocsin ülőknek, akiket sikerült is szorult helyzetükből kimenteni. Egyiküknek sem történt semmi bajuk.

A szerencsétlenség után mindkét jármű tovább folytatta útját.

## A száj és körömfájás Györgypusztán is felütötte fejét.

**Szigoruan tilos kalácsot behozni megszállott területtől.**

A ragadás száj és körömfájás Bácsbokod után Györgypusztán is felütötte fejét. Sümegi István és Eiuwiler Domokos gazdák udvarában észlelték a vész jelentkezését. Természetesen minden intézkedés megtörtént ezuttal is, hogy gátat emeljenek a fertőzés továbbterjedésének.

A hatóságok egyebekben a mar-

havésszel kapcsolatosan szigorú intézkedéseket léptettek életbe, a kalács behozatala ellen, megszállott területtől. A kalács ugyanis tejjel készül és így esetleg fertőzésre alkalmas. A határátlépést is megszigorították. Minden határátlépő köteles hatósági közeg jelenlétében cipőjét teljesen megtisztítani.

## Hadifogoly találkozó Érsekcsanádön.

Ki ne emlékezne még az ütközetek utáni névsorolvasásokra, számbavevésekre.

Gál honvéd (Jelen!) Balog honvéd (Elesett!) Szabó honvéd (Elfogták!)... És most husz év múltán az elmúlt vörözönnök, a volt hadifoglyok összegyűltek Érsekcsanádön, hogy a vidám és könnyes emlékezés óráin át idézzék az elmúlt szenvedések hónapjait, éveit a messzi sziabériai fogolytáborban.

Érsekcsanád, ez a Bajával határ szinnyagon község látta szeretetteljes vendégeit a községbe gyülekező volt hadifoglyokat, akiknek arcát már nem a szenvedések sápadt fénye őrle, hanem a magyar nap rózsás pirja festette. Közél százan gyűltek össze a felhívásra, tiszták, közlegények, városiak és a fal-

vak népe, hogy újra szemtől szembe állva számbavegyék egymást. Jöttek Bácskából, Somogyból, Tolnából, a fővárosból és nem egy szemben ott csillogtak a könnyek a találkozás pillanatsiba, ahogy egymás kezét fogták.

A találkozó szentmisével kezdődött, majd a délelőtti csendes sörözgetés közben a múlt emlékeinek felelevenítésével telt el. A hadifoglyok sorában ott volt Szabóky Jenő volt országgyűlési képviselő, Pilisy Lajos, Bakos Ákos hírlapíró, Nagy Pál református lelkész. Sok könnyes és mulattató emlék tolt az ajkakra és minduntalan hallatszott „emlékszel-e pajtás...”

Délben nagyszabású ebéd következett. Majd ezt követőleg emelkedett hangulatban és mindvégig jó-

kedvben a késő esti órákig maradtak együtt a volt hadifogolytársak.

— Székrekedésben szenvedő, bágaadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a bélmozgást reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar megélénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kizűri, a vérkeringést szabadabb teszi a gondolkodó- és munkaképesség emeli. Kérdezze meg orvosát.

## Bevezetik a házasság előtti kötelező orvosi vizsgálatot

A felsőház tegnapi ülésén Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter a rendészeti kérdések megoldásával foglalkozva megemlítette, hogy azokkal egyenrangú a szociális kérdések megfelelő kezelése. E téren egyik legelső feladatnak azt tartja, hogy a szociális szolgálat szervezetét úgy építse ki, hogy egy összefogó, átgondolt és központi helyesen irányított szociális politikát lehessen folytatni

Bejelentette, hogy már elkészült a törvénytervezet, amely kifejelesíti a veneral betegségek elleni küzdelmet és egyuttal a házasság előtti kötelező orvosi vizsgálat kérdését is megoldja.

## Százezer pengőt ad a földművelésügyi minisztérium a jános-halmi téli gazdasági iskola internátusára.

Jánosalmán a téli gazdasági iskola fontos hézagpótló hivatást tölt be és a gazdasági szakirányu oktatását, valamint ismeretkörének gyakorlati hasznu bővítését eredményesen szolgálja. A központi felváltó iskolának internátussal való kibővítése már mulhatatlanul szükségesnek mutatkozott és ez irányban az illetékes tisztezők, között elsősorban dr. Marschall Ferenc volt földművelésügyi miniszter, János-halma országgyűlési képviselője sikerrel léptek akcióra. Most érkezett meg a vármegyéhez és az államépítészeti hivatalhoz a földművelésügyi minisztérium határozata, hogy a jánosalmi téli gazdasági

## BALATONGYNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

## Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vasutállomás mellett. kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

**Magyar Általános Ingatlanbank R. T., Budapest, IV. Deák F.-u. 17.**

iskolával kapcsolatban ötvenszemes lyes, modern kivitelű agrárinternátust állítanak fel.

A nagyszabású agrármozgalmi ujtáshoz az anyagi fedezetül szükséges 100.000 pengő hozzájárulást is biztosította a kormányhatóság

# HIREK

— **Dr. Závodszy Levente tankerületi főigazgató távozása.** Dr. Závodszy Levente tankerületi főigazgatót a vallás és közoktatásügyi miniszter a miniszteriumba rendeltébe további szolgálattételre. A főigazgatóság ügyeit ideiglenes megbízattal dr. Koch Nándor tanügyi főtanácsos vezeti.

— **Pappszentelés.** Vág Imrét, Vág János városi főpénztárnok fiát június hó 19 én a Kolocsi Fő székesegyházban pappá szentelték. Első szentmiséjét június hó 29 én délelőtt 10 órakor fogja bemutatni az Iskolanövérök zárdakápolnijában.

— **TársasvacSORa.** Június 29 én a felsővárosi róm. kath. templom alaphöletelét társasvacSORa köveit. Egy terítők ára 150 pengő. A vacsorát kedvező idő esetén a Nagymalom árnyas udvarán, kedvezőtlen idő esetén a Felsővárosi Olvasóhöz helyiségében tartják meg. Jelentkezni NagyLajosnál, Városháza I. em. 2. sz. szoba, vagy a plébánián lehet.

— **Szent István ötpengősök készülnék.** Dr. Roményi Schneller Lajos pénzügyminiszter rendeletét rendelet adott ki a Szent István emlékére verendő ötpendős ezüstérméről. Az érem egyik lapján Szent István dicsfényvel övezett domborművét archépe lesz látható. St. István 969—1038 felirattal, alatta tervező művész nevével Berán L. Az érem másik lapján Szent István korabeli cimerepajzs lesz a Szent koronával, a koronázási kard és jogar lecsüngő tölgy- és olajágakkal.

— **Nyári szünet a törvénytészen.** Julius 29 től nyári szünet lesz a törvénytészen. A nyári törvénytészeni szünet augusztus 20 íg tart. Ez idő alatt csak a halaszthatatlan ügyek kerülnek letargyalás végett a szüneti tanács elé.

— **Gyűjtési engedély.** Az 560 sz. VI. Károly király cserkészcsapat részére a nyári nagytáborozáshoz szükséges anyagi eszközök részben megszerzése céljából 1938. jun. 24-től július 21 íg gyűjtésre adott engedélyt a polgármester.

— **A korai burgonya új ára.** A földművelésügyi minisztériumban az elmúlt napokban tartotta a burgonya ármegeállapító bizottság ülését. Az ülésen a korai burgonyafajták árát állapították meg és pedig az feladóállomás 8 pengős árban. Az új ár július elsejével lép életbe.

— **Előléptetés.** A m. kir. áll. állanvassutak elnöke Bodnár Károlyt, a bajai állomás főnökét felügyelővé az V. fiz. osztály A. fiz. csoportjának 3. fizetési fokozatába léptette elő.

## Választhat a

# Ündérujjak

magyar kézimunka újság

nagy számu értékes és izléses ajándékai közül

## ha előfizet

egész évre P 1440-ért akár 6 havi P. 240-es  
részlettel is a KÉZIMUNKAUZLETEKBEK

— **Motorkerékpár baleset érte a Dévart mérnökét.** Joób Imre mérnököt, a Dévart közszereletben álló főtisztviselőjét könnyenvezetessé válható motorkerékpár szerencsétlenség érte a bácsalmási országoton. Motorjának első tengelye eltört és ez okozta a balesetet, mely hogy nem vált súlyossá a lelassított menetnek köszönhető. Joób Imrét csak könnyebb horzsolások érték.

— **Eimarad a júliusi állatvásár.** A megyében fellépett ragados száj- és körömfajás miatt a júliusi állatvásár elmarad Baján. Egyekben megérkezett a városhoz a miniszteri rendelet, mely úgy rendelkezik, hogy a Duna két oldalán a partvonaltól számított 20 km en belül állatvásárok tartása és állatkiállítások rendezése tilos. A rendelet szerint hasítottörm állatot, valamint állattakarmányt is csak az elsőfoku iparhatóság engedélyével szabad a város területére behozni.

— **Találtak egy db. női aranyórát,** — egy db. dubl. karórát — egy db. női bőrkésztyűt — és egy db. használt mellényt. Felhívják a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegyék át.

— **Svájci import tenyészállat vásárlás.** Bácsalmás és Gara községek egy egy tenyészállatot importáltak Svájcból.

— **Elveszett egy db. gyémántkőves fűbevaló.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **A meg nem felelő minőségű háziszappant el kell távolítani a kereskedésekből.** Julius elsején életbe lép az iparügyi miniszter rendelete, amelynek értelmében ugynevezett háziszappant már csak az ipartörvény hatálya alá nem eső állattenyészítő árusíthat. Ettől a naptól kezdve csak olyan másodrendű szappan hozható forgalomba, amelyben negyven százaléksz zsírsav van és vízüvegyen kívül más töltőanyag

nincs benne a szódátartalma legfeljebb hat, konyhasóirtartalma pedig legfeljebb egy százalék. Eddig a zsírsavtartalom első határa nem volt meghatározva. A rendeletnek meg nem felelő másodrendű szappant, a „háziszappant” jelzésű szappannal együtt július elsejéig az üzletekből el kell távolítani.

— **Leszállították az állati oltóanyagok árát.** A pénzügyminiszter felkérésére az árelenőrző kormánybiztos tanácskozáskor folytatott az állatok oltási anyagaival kapcsolatosan és a tárgyalások eredményeképpen az oltóanyagok árát nagyban készpénzfizetés mellett tizenkét százalékkal leszállították.

— **Aki tulsokat evett vagy ivott és ezért rosszul érzi magát,** annak egy pohár termésvetess „Ferenc József” keserűviz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felrészíti egész szervezetét. Kerdezzé meg orvosát.

## SZINHÁZ.

—  
**Hétfőn este lesz Salamon Béla és Szőke Szakáll vendégstje a Nemzetiben.**

Salamon Béla, a nagyszerű pesti komikus az idén nyáron tizenötöd-ször látogatja meg kiváló kabaréegyüttesével városunkat. Az idei turnéján Salamon minden eddigi sikerére is rá akar duplázni. — Erre meg is van minden reménye, mert előadásainak egész rendkívüli szenzációja lesz. Salamonnal jön ugyanis Szőke Szakáll a világhírű filmkomikus és egy pompás bohózat lőszerepét játssa el a Salamon-est keretén belül, amely június 27 én hétfőn lesz a Nemzeti Szálló dísztermében. Jegyek 120, 165 és 220 pengős árban a Nemzeti pénztáránál kaphatók.

**Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

# URÁNIA

---

## Kertmozi!

24-én, penteken	25 én, szombaton	26-án, vasárnap
--------------------	---------------------	--------------------

2 kitűnő film egy műsorban!

# Sárga lobogó

Rendkívül izgalmas, kalandos film 10 felvonásban.

Főszerepben:  
**Hans Alberts és Olga Csehova**

Kiegészítője:

# Péter

Zenés énekes vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben: **Gaál Franci és Hans Járny.**

Híradó!

Az Eucharisztikus Kongresszus bevezető ünn. felételei.

## SPORT.

## Nemzetközi tenniszversenyt rendez július hónap- ban a Bajai Hajós Egylet

Nagyszabású nemzetközi nyílt és kerületi bizáncos tenniszversenyt rendez a Bajai Hajós Egylet július hó 14-én, 15-én, 16-án és 17-én a Hajós Egylet klubházában.

A verseny sorsolását július 13-án tartják meg. A versenyen szerepel Tonelli orosz bajnok, Asbóth Davis Cup játékos, Balázs István, Milassin Jenő, Somogyi Klári és még közel 50 játékos. Az egyes versenyszámokat minden nap reggel 7 órától 10 óráig és délután 4-től 8-ig bonyolítják le.

Versenybíró: dr. Parchetich József, helyettese: dr. Ruzsinszky György.

A versenybizottság tagjai: dr. Gál Károly elnök, dr. Parchetich József, dr. Hollós József és Regős József.

1938. évi június hó 26-án.

### Bonyhádi Testgyakorlók Köre— Bajai Levente Válogatott

Kálóczy I. (BSE) — Zórity I. (Bácska), Laesny (Turul) — Kálóczy II. (BSE), Matos (Bácska), Rizsányi (BMTE) — Gálos (Turul) Bódy (Bácska), Krupity (Turul), Onody IV. (BSE), Rápity II. (Bácska).

### Madarasi Levente Egyesület— Bajai Levente Egyesület.

Rubata (BMTE) — Bátor (Bácska), Böhner (BSE) — Kollár (BMTE), Balogh (Turul), Hajas (BMTE) — Lóch (Turul), Kiss (Turul), Stráhl (BMTE), Bajai (Turul), Kalász (Turul).

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

### Komplett ebédibutor eladó.

Cím: Budapesti ut 1., I. em. 4.

## Ejjeli szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
június 20-tól június 27-ig.  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

## Eladó ház!

Cserkesz-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Dereglyék eladók!

Teljesen újonnan készült 1 dr. b. 2 vagonos, 1 dr. b. 1 vagonos, 1 dr. b. 70 mázsás, 1 dr. b. halászládák eladó. Érdeklődni lehet: Nagy János écs mesternél Dunaszekcső.

## KOSSY TISZTÍTÓ

ÜZLETHELYISÉGÉT  
TÓTH KÁLMÁN  
TÉRRE HELYEZTE ÁT.  
Az eddigi olcsó árak  
és kifogástalan kiszol-  
gálás.

JÉGSZEKRÉNY,  
ÉTELSEKRÉNY,  
ÉTELBORÍTÓ,  
SZUNYOGHÁLÓ

## UTRY-gyártmány,

ennelegva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám  
Telefon 280.

## Üszecsukós

kerti asztalok,  
kerti székek,  
vessző fotelok,  
nyugágyak,  
vikkend székek,  
vikkend ágyak  
nagy választékból olcsón  
beszerezhető

## UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

K e r a m i t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
M e t t l a c h i  
C s e m p e

## burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-  
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb  
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugárban  
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és  
cementlapok, betonárúk  
műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendeikézésére állanak!

## nyomtatványok

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN